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Q.5 Are you registered to vote?1 

 Total 

Yes ................................................................................................. 100 
No .................................................................................................... - 
Not sure .......................................................................................... - 
(ref:SCREEN1) 
 

Q.6 As you may know, there was an election for President, Governor, U.S. Senate, U.S. Congress, and 
state and local offices in November 2020. Many people weren't able to vote as some had to work or were 
otherwise unable to. How about you? Were you able to vote or for some reason were you unable to vote 
in the November election? 

 Total 

Voted .............................................................................................. 95 
Did not vote .................................................................................... 5 
Can't remember/Don't know .......................................................... - 
(ref:VOTE20) 
 

 
1GQR conducted a 20-minute online survey among 1,000 Registered Voters nationwide from January 28-31, 2021. Respondents 

were contacted from a panel sample of nationwide registered voters. Because the sample is based on those who initially self-

selected for participation in the panel rather than a probability sample, no estimates of sampling error can be calculated. All 

sample surveys and polls may be subject to multiple sources of error, including, but not limited to, sampling error, coverage 

error, and measurement error. If this poll were conducted among a probability sample, then the margin of error would be of +/- 

3.1 percentage points at the 95 percent confidence interval; the margin of error is higher among subgroups. The data are 

statistically weighted to ensure the sample’s regional, age, gender and partisan composition reflects that of the estimated 

Registered Voters nationwide. 
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Q.7 Please rate your feelings toward each of the people and organizations below: do you feel very 
favorable toward them, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable? If you have no 
opinion or never heard of that person, term, or organization please check that box. 
          Fav 
 Very Smwt Smwt Very No Never Total Total Total - 
 Fav Fav Unfav Unfav Opin Heard ID Fav Unfav Unfav 

7 Donald Trump .......................... 24 15 9 47 5 1 99 39 55 -16 
 
8 Mark Zuckerberg ...................... 6 21 21 33 17 3 97 27 53 -26 
 
9 Joe Biden ................................. 29 22 11 31 6 1 99 51 42 9 
 
10 Facebook ............................... 14 25 22 31 8 1 99 39 53 -14 
 
11 Instagram .............................. 14 24 14 19 27 1 99 38 33 5 
 
12 YouTube ................................ 27 37 12 8 15 1 99 64 20 44 
 
13 Twitter ................................... 10 19 17 31 22 1 99 29 48 -19 
 
14 Google ................................... 33 36 10 11 9 1 99 69 22 47 
 
15 Apple ..................................... 24 36 13 12 14 1 99 60 25 35 
 
16 Amazon.................................. 37 35 13 8 6 1 99 73 21 52 
 
17 QAnon .................................... 2 4 6 47 16 25 75 6 52 -46 
 
18 Proud Boys ............................. 3 4 6 50 14 22 78 7 57 -50 
 
19 Antifa ...................................... 4 5 6 56 16 13 87 9 62 -53 
 
20 Black Lives Matter ................. 25 22 9 32 12 1 99 46 41 6 
 
21 Parler ...................................... 8 9 5 24 23 31 69 17 30 -13 
 
22 Ted Cruz ................................ 15 14 9 38 19 6 94 29 46 -18 
 
23 Josh Hawley ............................ 7 5 5 26 17 40 60 12 31 -18 
(ref:FAVOR) 
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Q.24 For each of the following pairs of statements about Facebook, please indicate which you agree with 
more, even if you find neither entirely convincing: 
 1st 1st 2nd 2nd      1st 
 Much Smwt Smwt Much  Nei Not Total Total - 
 More More More More Both ther Sure 1st 2nd 2nd 

25 (GOOD AND BAD) 
Facebook presents an 
accurate reflection of society, 
the good and the bad.   
OR  
(BAD AND TOXIC) Facebook 
disproportionately elevates 
bad actors and toxic content. ..... 12 28 28 31 0 0 0 40 59 -19 
 
24 (TOGETHER) Facebook 
builds community and brings 
the world closer together.  
OR  
(DIVIDE) Facebook divides 
communities and drives 
people apart. .............................. 10 32 28 30 - - 0 42 58 -16 
(ref:MBTRAITS) 
 
Q.26 Below are some topics you might see on social media. Please indicate if you have seen posts about 
that topic on Facebook or other social media platforms. 
 Yes No Not Sure 

26 Posts about the breaking into the U.S. Capitol on January 6th ......................... 58 42 0 
 
28 Posts that oppose the people that broke into the U.S. Capitol on January 
6th .......................................................................................................................... 54 46 - 
 
27 Posts that support the people that broke into the U.S. Capitol on January 
6th .......................................................................................................................... 33 66 0 
(ref:SMELECBT) 
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Q.29 Thinking about something different, do you believe the federal government should implement 
stronger regulations on social media companies, or do you think that current regulations are working? 

 Total 

Stronger regulations, strongly support .......................................... 35 
Stronger regulations, somewhat support ...................................... 36 
No change in regulations, somewhat support ............................... 22 
No change in regulations, strongly support .................................... 7 
Not sure .......................................................................................... . 
 
Total Stronger ............................................................................ 71 
Total No change ......................................................................... 29 
 
Stronger - No Change ................................................................. 42 
(ref:JBSOCMED) 
 

Q.30 Which political party do you trust more to hold Big Tech accountable? 
 Total 

Democratic Party, strongly ............................................................. 26 
Democratic Party, somewhat ......................................................... 28 
Republican Party, somewhat .......................................................... 24 
Republican Party, strongly.............................................................. 23 
Other ............................................................................................... - 
Neither ............................................................................................ - 
Both ................................................................................................. - 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Total Democrats ......................................................................... 53 
Total Republicans ....................................................................... 47 
 
Democrats - Republicans ............................................................. 6 
(ref:TECHPRTY) 
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Q.31 Have you heard the term "misinformation" in the context of news or information on social media 
before? 

 Total 

Yes, I have heard this term before ................................................. 83 
No, I have not heard this term before ............................................ 17 
Not sure .......................................................................................... 0 
(ref:MISINFO) 
 

[826 Respondents] 
Q.32 (IF YES IN MISINFO) When did you first hear the term "misinformation" in this context? 

 Total 

Within the last few weeks .............................................................. 20 
Within the last year ........................................................................ 26 
Between one and five years ago .................................................... 37 
Over five years ago ......................................................................... 17 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Within last year .......................................................................... 46 
(ref:MISINFOW) 
 

Q.33 How serious a problem do you think the spread of misinformation is on social media? 
 Total 

Extremely serious ........................................................................... 46 
Very serious .................................................................................... 28 
Somewhat serious .......................................................................... 21 
Not very serious .............................................................................. 3 
Not at all serious ............................................................................. 1 
Not sure .......................................................................................... . 
 
Extremely/Very Serious .............................................................. 74 
Extremely/Very/Somewhat Serious ............................................. 95 
Not Very/At All Serious ................................................................ 5 
(ref:SMMISPB) 
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Q.34 As you may be aware, multiple FDA-approved coronavirus vaccines are now available for use. Do 
you plan on getting vaccinated when it comes available to you? Or are you already vaccinated? 

 Total 

Yes .................................................................................................. 62 
No ................................................................................................... 32 
Not sure .......................................................................................... - 
I am already vaccinated................................................................... 6 
(ref:VACCINE) 
 

[316 Respondents] 
Q.35 (IF PUNCH 2 IN VACCINE) Please indicate which of the following statement below best describes why 
you would not get vaccinated. 

 Total 

I generally oppose vaccines ............................................................ 24 
I generally support vaccines, but would not trust a coronavirus 
vaccine right now ........................................................................... 63 
I already had the coronavirus, so it provides some immunity 
and feel I do not need the vaccine .................................................. 6 
Another reason ............................................................................... 7 
Not sure .......................................................................................... - 
(ref:NOVACC) 
 

Q.36 Do you believe that social media has the ability to help with vaccine awareness in your community? 
Please choose the option that you agree with the most. 

 Total 

Yes, strongly believe ....................................................................... 30 
Yes, somewhat believe ................................................................... 42 
No, not really believe ..................................................................... 17 
No, not at all believe ...................................................................... 11 
Not sure .......................................................................................... . 
 
Total Yes .................................................................................... 72 
Total No ..................................................................................... 28 
(ref:SOCMAB) 
 

Q.37 Do you believe social media has a responsibility to help with vaccine awareness in your community? 
 

 Total 

Yes, a lot of responsibility............................................................... 22 
Yes, some responsibility ................................................................. 37 
No, not very much responsibility ................................................... 23 
No, no responsibility at all .............................................................. 17 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Total Yes .................................................................................... 60 
Total No ..................................................................................... 40 
(ref:SOCMRESP) 
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Q.38 Have you seen posts on social media urging people not to get the COVID vaccine or saying that the 
vaccine is dangerous or might have dangerous side effects? 

 Total 

Yes .................................................................................................. 37 
No ................................................................................................... 63 
Not sure .......................................................................................... - 
(ref:SOCMEVAC) 
 

Q.39 Do you believe social media has a responsibility to stop information that is false about vaccines 
online? 
 Total 

Yes, a lot of responsibility............................................................... 42 
Yes, some responsibility ................................................................. 34 
No, not very much responsibility ................................................... 13 
No, no responsibility at all .............................................................. 11 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Total Yes .................................................................................... 76 
Total No ..................................................................................... 24 
(ref:VFIRESP) 
 

Q.40 Below are some actions that social media platforms can do regarding vaccine information. Please 
indicate below if you think each action would be effective or not effective in helping vaccine information. 
 
   Not Not   Not 
 Very Smwt Very At All Not Very/ Very/ 
 Effectv Effectv Effectv Effectv Sure Smwt Not 

40 Listing vaccination sites in your local area .............. 44 40 10 7 0 83 17 
 
44 Removing posts that show false vaccine 
information ................................................................. 42 32 14 12 0 74 26 
 
[500 Respondents] 
42 (SPLIT A) Showing a flag on posts that show 
vaccine information with correct information 
about vaccines ............................................................. 35 38 15 13 - 72 28 
 
41 Linking the state sponsored vaccine 
appointment website at the top of the social 
media app or website .................................................. 34 44 13 9 0 78 22 
 
[500 Respondents] 
43 (SPLIT B) Showing a flag on posts that show 
vaccine information with a warning about false 
vaccine information ..................................................... 31 38 19 12 0 68 31 
(ref:VIEFFBAT) 
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Q.45 As you may know, companies like Facebook and Google use Artificial Intelligence (AI) tools to track 
your behavior online, collect your data, and serve you highly personalized content and ads. Please read 
the following pairs of statements and please indicate which statement comes closest to your own point of 
view, even if neither is exactly right. 
   1st 1st 2nd 2nd    1st 
   Much Smwt Smwt Much Not Total Total - 
   More More More More Sure 1st 2nd 2nd 

45 I'd rather see relevant ads, even if 
companies are using my personal data to 
target them.  
OR  
I'd rather keep my personal data private, 
even if it means seeing less relevant ads. .......... 7 12 21 59 0 19 81 -61 
 
46 I wish I had more control over my social 
media feeds, even if I saw less engaging 
content.  
OR  
I like seeing engaging content on social 
media, even if I have limited control over 
my feeds. .......................................................... 42 31 18 8 1 73 26 47 
 
47 It's dangerous to use Artificial 
Intelligence (AI) to personalize the news 
each user sees.  
OR  
It's common-sense to use Artificial 
Intelligence (AI) to personalize the news 
each user sees. ................................................. 37 32 23 8 0 69 31 37 
(ref:ADSTARG) 
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Q.48 Companies like Facebook and Google use a number of advertising practices to make a profit. Please 
indicate whether you support or oppose each of the practices below: do you strongly support, somewhat 
support, somewhat oppose, or strongly oppose them? 
        Supp 
 Strng Smwt Smwt Strng Not Total Total - 
 Supp Supp Oppos Oppos Sure Supp Oppos Oppos 

52 Companies show you ads related to the 
content you are currently viewing.................... 10 38 26 25 0 48 51 -3 
 
51 Companies show you ads based on your 
age, gender, and general location. ................... 10 34 31 25 0 44 56 -12 
 
50 Companies allow extreme content on 
their platforms in order to keep users 
hooked and maximize advertising revenue. ...... 8 20 30 42 0 28 72 -45 
 
49 Companies use Artificial Intelligence (AI) 
in order to serve you more relevant ads. .......... 7 30 30 33 0 37 63 -25 
 
48 Companies track your behavior online 
and collect your personal data in order to 
target you with ads. ........................................... 7 19 25 49 0 26 73 -47 
(ref:ADFAVOR) 
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Q.53 Thinking about something different, how much have you read or heard about QAnon? 
 Total 

Heard a lot...................................................................................... 14 
Heard some things ......................................................................... 28 
Heard just a little ............................................................................ 29 
Heard nothing at all ........................................................................ 29 
Not sure .......................................................................................... - 
 
A lot/Some ................................................................................. 42 
Little/Nothing ............................................................................. 58 
Total Heard ................................................................................ 71 
(ref:QAHEARD) 
 

[713 Respondents] 
Q.54 (ONLY IF FIRST THREE PUNCHES IN QAHEARD) Do you support or oppose QAnon? 

 Total 

Strongly support .............................................................................. 4 
Somewhat support ......................................................................... 13 
Somewhat oppose ......................................................................... 20 
Strongly oppose ............................................................................. 63 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Total Support ............................................................................. 17 
Total Oppose .............................................................................. 83 
 
Support-Oppose ......................................................................... -66 
(ref:QASUPPRT) 
 

[713 Respondents] 
Q.55 (ONLY IF FIRST THREE PUNCHES IN QAHEARD) Does anyone you know personally, like a family 
member or a close friend, support QAnon? You may select all that apply. 

 Total 

Yes, a family member in my household .......................................... 5 
Yes, a family member outside of my household ............................. 8 
Yes, a friend ..................................................................................... 4 
No one I know personally ............................................................... 83 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Total Family ................................................................................ 13 
Total Yes .................................................................................... 17 
(ref:QASUPPRF) 
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[713 Respondents] 
Q.56 (ONLY IF FIRST THREE PUNCHES IN QAHEARD) Based on what you know in a sentence or two, please 
describe QAnon. 

  Total 

NEGATIVES ................................................................................. 71 
NEGATIVE - OVERARCHING LABEL ............................................... 36 
A conspiracy theory ........................................................................ 32 
A cult ............................................................................................... 4 
A domestic terrorist group .............................................................. 2 
NEGATIVE - COMPOSITION ......................................................... 33 
Republicans ..................................................................................... 8 
Crazies ............................................................................................. 6 
MAGA/Trump supporters................................................................ 5 
Extremists........................................................................................ 5 
Radicals ........................................................................................... 5 
Racists ............................................................................................. 4 
Uneducated people ......................................................................... 3 
Trump is the leader ......................................................................... 2 
Bad people ...................................................................................... 2 
NEGATIVE - DESCRIPTION ........................................................... 13 
Operate on misinformation ............................................................. 7 
Hate Democrats .............................................................................. 3 
Promotes violence .......................................................................... 2 
Anti-democracy ............................................................................... 1 
Extreme ........................................................................................... 1 
GENERAL NEGATIVE .................................................................... 6 
General negative ............................................................................. 6 
 
NEUTRAL ..................................................................................... 6 
Haven't seen/heard/read enough about them ............................... 5 
Seen/heard about them generally .................................................. 1 
 
POSITIVES .................................................................................... 3 
POSITIVE - DESCRIPTION .............................................................. 1 
Well-intentioned people ................................................................. 1 
POSITIVE - POLITICAL ................................................................... 1 
Agree with their politics .................................................................. 1 
GENERAL POSITIVE ...................................................................... 2 
General positive .............................................................................. 2 
 
OTHER/DK .................................................................................. 20 
Don't know/not sure/refused ......................................................... 9 
Other ............................................................................................... 7 
Nothing ........................................................................................... 4 
(ref:QAOE) 
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[713 Respondents] 
Q.57 (ONLY IF FIRST THREE PUNCHES IN QAHEARD)Please read the following statements below and 
indicate which statement best describes what you know about QAnon. 
 

 Total 

QAnon is a theory that the world is run by Satan-worshipping 
pedophiles who are plotting against President Trump .................. 44 
QAnon is an organization that supports anarchy and the 
destruction of government ............................................................ 36 
QAnon is a group that focuses on protecting the Second 
Amendment and the right to form militias .................................... 10 
QAnon is a group that advocates for small government and 
protects people against government corruption ........................... 10 
Not sure .......................................................................................... 0 
(ref:QABEST) 

 
Q.58 Moving on to another topic, thinking about the general election this past November, how much do 
you trust the election results? 

 Total 

Trust a lot ....................................................................................... 45 
Trust somewhat ............................................................................. 15 
Trust a little .................................................................................... 10 
Do not trust at all ........................................................................... 29 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Total Trust .................................................................................. 71 
(ref:TRUST20) 
 

Q.59 How familiar are you with the breaking into the United States Capitol Building in Washington, D.C. 
on January 6th? 

 Total 

Very familiar ................................................................................... 49 
Somewhat familiar ......................................................................... 38 
Not very familiar.............................................................................. 8 
Not at all familiar ............................................................................. 5 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Very/Somewhat ......................................................................... 87 
Not Very/Not At All ..................................................................... 13 
(ref:CAPRFAM) 
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Q.60 In your own opinion, how would you best describe the individuals who broke into the United States 
Capitol Building in Washington D.C. on January 6th? 

 Total 

NEGATIVES ................................................................................. 78 
NEGATIVE - OVERARCHING LABEL ............................................... 52 
A cult .............................................................................................. 14 
Conspiracy theorists ....................................................................... 11 
Domestic terrorists......................................................................... 10 
MAGA/Trump supporters................................................................ 8 
Rioters ............................................................................................. 4 
Racists ............................................................................................. 4 
Anarchists ........................................................................................ 3 
Insurrectionists................................................................................ 2 
Criminals ......................................................................................... 2 
Traitors ............................................................................................ 2 
Radicals ........................................................................................... 2 
Losers .............................................................................................. 1 
Crazies ............................................................................................. 1 
NEGATIVE - DESCRIPTION ........................................................... 35 
Hate Democrats ............................................................................. 12 
Operate on misinformation ............................................................. 6 
Promote violence ............................................................................ 5 
Extreme ........................................................................................... 5 
Treasonous ...................................................................................... 3 
Anti-American ................................................................................. 2 
Trump is the leader ......................................................................... 2 
Republicans ..................................................................................... 1 
Uneducated people ......................................................................... 1 
Bad people ...................................................................................... 1 
Dangerous ....................................................................................... 1 
GENERAL NEGATIVE .................................................................... 5 
General negative ............................................................................. 5 
 
POSITIVES ................................................................................... 11 
POSITIVE - DESCRIPTION ............................................................. 11 
Patriots ............................................................................................ 7 
A mix of people ............................................................................... 2 
For the people ................................................................................. 1 
Protestors that went too far ........................................................... 1 
GENERAL POSITIVE ...................................................................... 2 
General positive .............................................................................. 2 
 
OTHER/DK .................................................................................. 13 
Nothing ........................................................................................... 6 
Other ............................................................................................... 5 
Don't know/not sure/refused ......................................................... 3 
(ref:CAPINDOE) 
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Q.61 Based on what you have read, seen, or heard about the breaking into the United States Capitol 
Building in Washington, D.C. on January 6th, for each person or group below please indicate how much 
responsibility they have for the breaking into the Capitol. 
    Not Not  Extr/ Extr/Vry/ Not 
 Extrem Very Smwt Very At All Not Very Smwt Very/ 
 Resp Resp Resp Resp Resp Sure Resp Resp At All 

61 Donald Trump .............................................. 45 9 13 12 22 - 54 67 33 
 
64 Proud Boys .................................................. 36 15 26 10 13 0 51 77 23 
 
63 QAnon ......................................................... 33 15 26 10 15 0 48 74 25 
 
69 Social media platforms ................................ 24 20 32 11 13 0 44 76 24 
 
68 Antifa ........................................................... 23 16 22 12 26 0 40 61 38 
 
62 Republicans in Congress .............................. 18 17 25 16 24 0 35 60 40 
 
66 Democrats in Congress ................................ 15 9 17 16 43 0 24 41 59 
 
71 Patriotic individuals ..................................... 13 13 25 18 29 0 26 52 48 
 
67 Black Lives Matter ....................................... 13 9 15 17 46 - 22 37 63 
 
65 Joe Biden ..................................................... 13 7 13 15 52 0 20 32 67 
 
70 Capitol Police ............................................... 11 13 35 18 23 0 24 59 41 
(ref:CAPRBMBT) 
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Q.72 Based on what you have read, seen, or heard about the breaking into the United States Capitol 
Building in Washington, D.C. on January 6th, please read the people and groups below and choose the 
two that are MOST responsible for the breaking into the Capitol. 

 Total 

Donald Trump ................................................................................ 50 
QAnon ............................................................................................ 22 
Proud Boys ..................................................................................... 22 
Antifa .............................................................................................. 19 
Republicans in Congress ................................................................. 13 
Democrats in Congress .................................................................. 12 
Social media platforms ................................................................... 12 
Black Lives Matter ........................................................................... 9 
Patriotic individuals ......................................................................... 9 
Joe Biden ......................................................................................... 8 
Capitol Police ................................................................................... 7 
Other ............................................................................................... 6 
All .................................................................................................... 0 
None ................................................................................................ 0 
Not sure .......................................................................................... 2 
(ref:CAPRBMFC) 
 

Q.73 Please read the following terms and indicate if each term accurately describes the breaking into the 
United States Capitol Building in Washington, D.C. that took place on January 6th? 
 Yes No Not Sure 

77 Riot .................................................................................................................... 79 21 - 
 
74 Domestic terrorism ........................................................................................... 66 33 0 
 
75 Insurrection ....................................................................................................... 61 39 0 
 
73 Attempted coup ................................................................................................ 57 42 0 
 
76 Protest ............................................................................................................... 55 45 . 
(ref:RIOT) 
 
Q.78 Have you seen posts on social media promoting political violence? 

 Total 

Yes, many ........................................................................................ 9 
Yes, some ....................................................................................... 19 
Yes, once or twice .......................................................................... 11 
No, not at all ................................................................................... 61 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Total Yes .................................................................................... 39 
(ref:SMVIOL) 
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Q.79 Do you use any of the following social media platforms? Please check all that apply. 
 Total 

Facebook ........................................................................................ 67 
YouTube ......................................................................................... 43 
Instagram ....................................................................................... 34 
Twitter ............................................................................................ 26 
Pinterest ......................................................................................... 19 
Snapchat ........................................................................................ 16 
LinkedIn .......................................................................................... 15 
Reddit ............................................................................................. 12 
TikTok ............................................................................................. 11 
Parler ............................................................................................... 2 
I do not have any of these social media accounts .......................... 17 
(ref:SOCMEDIA) 
 

Q.80 (SKIP IF NO SOCIAL MEDIA ACCOUNTS IN SOCMEDIA) Many people get their news from social media 
these days. Do you use the following social media sites to get your news? If so, please also indicate how 
often you use each social media site to get your news. 
  Yes Yes    
 Yes Some Rare  Not Total 
 Freq times ly No Sure Yes 

[108 Respondents] 
83 (IF TIKTOK IN SOCMEDIA) TikTok ...................................... 34 20 15 30 - 70 
 
[21 Respondents] 
86 (IF PARLER IN SOCMEDIA) Parler ...................................... 34 17 14 34 - 66 
 
[260 Respondents] 
81 (IF TWITTER IN SOCMEDIA) Twitter .................................. 30 29 20 20 - 80 
 
[431 Respondents] 
84 (IF YOUTUBE IN SOCMEDIA) YouTube .............................. 30 21 18 31 - 69 
 
[115 Respondents] 
85 (IF REDDIT IN SOCMEDIA) Reddit ..................................... 28 25 28 19 - 81 
 
[669 Respondents] 
80 (IF FACEBOOK IN SOCMEDIA) Facebook ........................... 26 23 17 34 - 66 
 
[161 Respondents] 
82 (IF SNAPCHAT IN SOCMEDIA) Snapchat............................ 23 21 15 41 - 59 
(ref:NEWSOCL) 
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Q.87 Do you think social media platforms have done enough to protect democracy or do you think they 
need to do more? 

 Total 

Done enough, strongly ................................................................... 13 
Done enough, somewhat ............................................................... 20 
Need to do more, somewhat ......................................................... 32 
Need to do more, strongly ............................................................. 35 
Not sure .......................................................................................... . 
 
Total Done enough ..................................................................... 33 
Total Need to do more ............................................................... 67 
 
Done enough-Need to do more .................................................. -35 
(ref:SMPRDEM) 
 

Q.88 Do you think that social media has played a role in radicalizing people? 
 Total 

Yes, strongly agree ......................................................................... 44 
Yes, somewhat agree ..................................................................... 41 
No, somewhat disagree ................................................................. 10 
No, strongly disagree ...................................................................... 6 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Total Yes .................................................................................... 84 
Total No ..................................................................................... 16 
 
Yes-No ....................................................................................... 69 
(ref:SMRADIC) 
 

Q.89 Do you approve or disapprove of the job that social media platforms did to prevent the misuse of 
their platforms to spread false information about the United States elections? 

 Total 

Strongly approve ............................................................................ 10 
Somewhat approve ........................................................................ 29 
Somewhat disapprove .................................................................... 27 
Strongly disapprove ....................................................................... 35 
Not sure .......................................................................................... . 
 
Total Approve ............................................................................. 38 
Total Disapprove ........................................................................ 62 
 
Approve - Disapprove ................................................................. -24 
(ref:MISINAPP) 
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Q.90 As you may know, multiple social media companies have suspended President Trump from their 
platforms out of concern about posts inciting violence. Do you feel that this suspension occurred too late, 
was done at the right time, or that it should not have happened at all? 
 

 Total 

Suspension occurred too late ......................................................... 47 
Suspension came at the right time ................................................. 16 
Suspension should not have happened at all ................................. 37 
Not sure .......................................................................................... 0 
(ref:SMDTBAN) 
 

Q.91 Please read the following pairs of statements and please indicate which statement comes closest to 
your own point of view, even if neither is exactly right. 
   1st 1st 2nd 2nd    1st 
   Much Smwt Smwt Much Not Total Total - 
   More More More More Sure 1st 2nd 2nd 

92 Some people say extremists have used 
social media platforms to incite violence 
for years and the breaking into the United 
States Capitol was that violence talked 
about online put into practice.  
OR 
Other people say social media is not the 
breeding ground of violence and 
extremism. The breaking into the United 
States Capitol was a very unique and 
isolated incident. .............................................. 38 31 18 12 0 69 30 39 
 
91 Some people say social media platforms 
are directly responsible for the breaking 
into the United States Capitol; President 
Trump has used social media to incite 
violence for years and they did nothing 
about it.   
OR 
Other people say social media platforms 
responded the best they could after the 
breaking into the United States Capitol and 
should not be held responsible for the 
violence on that day. ........................................ 27 27 26 20 0 54 46 8 
(ref:TERRORSM) 
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Q.93 How familiar are you with the social media app, Parler? 
 Total 

Very familiar .................................................................................... 6 
Somewhat familiar ......................................................................... 20 
Not very familiar............................................................................. 24 
Not at all familiar ............................................................................ 50 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Very/Somewhat ......................................................................... 26 
Not Very/Not At All ..................................................................... 74 
(ref:PARLRFAM) 
 

Q.94 As you may know, Apple and Google removed the social media app, Parler, from their app stores 
because it has been found that extremists use Parler to organize attacks like the one on the United States 
Capitol Building. Do you approve or disapprove of Apple and Google removing the social media app, 
Parler, from their app stores? 

 Total 

Strongly approve ............................................................................ 50 
Somewhat approve ........................................................................ 16 
Somewhat disapprove .................................................................... 12 
Strongly disapprove ....................................................................... 23 
Not sure .......................................................................................... . 
 
Total Approve ............................................................................. 66 
Total Disapprove ........................................................................ 34 
 
Approve - Disapprove ................................................................. 31 
(ref:PARLRBAN) 
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Q.95 Below are some reforms related to Big Tech that people want government to pursue. For each, 
please indicate if you support or oppose. 
        Supp 
 Strng Smwt Smwt Strng Not Total Total - 
 Supp Supp Oppos Oppos Sure Supp Oppos Oppos 

96 Ban social media companies from 
artificially boosting extreme content on 
their platforms. ................................................ 50 34 11 6 - 84 16 67 
 
97 Hold companies legally accountable for 
artificially boosting violent content on their 
platforms. ......................................................... 49 37 10 4 - 86 14 71 
 
95 Ban companies from collecting people's 
personal data and using it to target them 
with ads. ........................................................... 46 34 14 5 0 81 19 62 
 
98 Break up Big Tech companies like 
Facebook (which owns Instagram) and 
Google (which owns YouTube). ........................ 30 33 26 10 0 63 37 27 
 
99 Require social media giants to let 
academic researchers access internal data 
to study their societal impacts. ........................ 26 42 19 13 0 68 32 35 
 
100 Impose a small tax on social media 
giants in order to fund local journalism. ........... 25 35 23 17 0 60 40 19 
(ref:REFORM) 
 
Q.101 Finally, the following questions are for statistical purposes only. 
What is the last year of schooling that you have completed? 

 Total 

1 - 11th grade .................................................................................. 1 
High School graduate ..................................................................... 21 
Non-college post H.S. ...................................................................... 1 
Some college .................................................................................. 37 
College graduate ............................................................................ 26 
Post-graduate school ..................................................................... 14 
(Don't know/Refused) ..................................................................... - 
(ref:EDUC) 
 



Accountable Tech: Frequency Questionnaire, January 28-31, 2021 

© 2021 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. January, 2021 

21 

Q.102 What is your race? 
 Total 

White ............................................................................................. 73 
African American or Black .............................................................. 12 
Hispanic or Latino ........................................................................... 10 
Asian or Pacific Islander .................................................................. 4 
American Indian or Native American .............................................. 0 
Other ............................................................................................... 0 
Prefer not to say .............................................................................. 1 
(ref:RACE) 
 

Q.104 Generally speaking, do you think of yourself as a(n): 
 Total 

Strong Democrat ............................................................................ 28 
Weak Democrat ............................................................................. 11 
Independent-lean Democrat ........................................................... 6 
Independent ................................................................................... 14 
Independent-lean Republican ......................................................... 7 
Weak Republican ........................................................................... 12 
Strong Republican .......................................................................... 21 
(Don't know/Refused) ..................................................................... - 
(ref:PTYID1) 
 

[400 Respondents] 
Q.107 (ONLY IF PUNCH 3 IN PTYID1 OR PUNCH 2 IN PTYID3) Do you consider yourself more a supporter of 
Donald Trump or a supporter of the Republican Party? 
 

 Total 

Trump supporter, strongly ............................................................. 32 
Trump supporter, somewhat ......................................................... 16 
Republican Party supporter, somewhat ......................................... 26 
Republican Party supporter, strongly ............................................. 26 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Total Trump ............................................................................... 48 
Total Republican ......................................................................... 52 
 
Trump - Republican ..................................................................... -4 
(ref:DTRPSUPP) 
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[955 Respondents] 
Q.108 (ONLY IF THEY VOTED IN VOTE20) Now thinking again about the November general election for 
President, which candidate did you vote for? Your responses to the poll are completely anonymous. 

 Total 

Democrat Joe Biden ....................................................................... 51 
Republican Donald Trump .............................................................. 47 
Libertarian Jo Jorgenson ................................................................. 1 
Another candidate .......................................................................... 1 
Not sure .......................................................................................... - 
 
Biden - Trump ............................................................................. 5 
(ref:RECALL20) 
 

[937 Respondents] 
Q.109 (ONLY IF BIDEN OR TRUMP IN RECALL20) When it comes to your vote for (CANDIDATE IN 
RECALL20), did you strongly support him or did you have mixed feelings about supporting him? 

 Total 

Strongly supported him .................................................................. 67 
Had mixed feelings about him ........................................................ 33 
Not sure .......................................................................................... - 
(ref:PRZ20SUP) 
 

Q.110 In general, how would you describe your own political viewpoint? 
 Total 

Very liberal ..................................................................................... 11 
Liberal ............................................................................................ 18 
Moderate ....................................................................................... 35 
Conservative................................................................................... 22 
Very conservative ........................................................................... 14 
Not sure .......................................................................................... 0 
 
Total Liberal ............................................................................... 29 
Moderate ................................................................................... 35 
Total Conservative ...................................................................... 36 
(ref:IDEO5) 
 



Accountable Tech: Frequency Questionnaire, January 28-31, 2021 

© 2021 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. January, 2021 

23 

Q.111 Thinking about religion, which one of these best describes yourself? 
 Total 

Observant Catholic ......................................................................... 12 
Non-observant Catholic ................................................................. 12 
Evangelical Christian ...................................................................... 18 
Non-evangelical Protestant ............................................................ 14 
Jewish .............................................................................................. 4 
Muslim ............................................................................................ 0 
No religious affiliation .................................................................... 25 
Other .............................................................................................. 10 
Prefer not to say .............................................................................. 5 
 
Total Catholic ............................................................................. 24 
(ref:RELIG4) 
 

Q.112 For statistical purposes only, which of these categories best describes your total household income 
last year, that is in 2020? 

 Total 

Less than $10,000 ........................................................................... 6 
$10,000 to $19,999 ......................................................................... 4 
$20,000 to $29,999 ......................................................................... 9 
$30,000 to $49,999 ........................................................................ 18 
$50,000 to $74,999 ........................................................................ 19 
$75,000 to $99,999 ........................................................................ 13 
$100,000 to $149,999 .................................................................... 16 
$150,000 to $199,999 ..................................................................... 5 
$200,000 or more ........................................................................... 4 
Prefer not to say .............................................................................. 6 
 
Under $50K ................................................................................ 38 
$50K or more ............................................................................. 57 
(ref:INCOME)  
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Q.3 What is your gender? 
 Total 

Male ............................................................................................... 47 
Female............................................................................................ 53 
(ref:GENDER) 

 
Q.4 In what year were you born? 

 Total 

18 - 24 ............................................................................................. 8 
25 - 29 ............................................................................................ 10 
30 - 34 ............................................................................................. 7 
35 - 39 ............................................................................................. 9 
40 - 44 ............................................................................................. 9 
45 - 49 ............................................................................................. 7 
50 - 54 ............................................................................................. 3 
55 - 59 ............................................................................................. 9 
60 - 64 ............................................................................................ 14 
65 and over .................................................................................... 23 
(No answer) ..................................................................................... 1 
(ref:AGE) 

 
 


